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Γέλη προετοιμασίας δέρματος Nuprep®
  [EL] 

 
         10-30, 10-30K, 10-61, 10-65, 10-25, 10-25S 

Συστατικά: Νερό, οξείδιο του αργιλίου, 1,2-προπανοδιόλη, πολυακρυλικό νάτριο, μεθυλοπαραβένη, 

προπυλοπαραβένη, μπλε FD&C 1, κόκκινο FD&C 40, κίτρινο FD&C 5. 

Ενδείξεις για τη χρήση: Για χρήση όταν η χαμηλότερη σύνθετη αντίσταση του δέρματος θα παρείχε 

βελτιωμένα αποτελέσματα εξετάσεων, π.χ.: Εξετάσεις ηλεκτροεγκεφαλογραφήματος, διαδικασίες 

προκλητού δυναμικού, ηλεκτροκαρδιογραφικές δοκιμασίες κόπωσης, παρακολούθηση καρδιακής 

αποκατάστασης και διαδικασίες εξέτασης παρακολούθησης με καρδιακό καθετηριασμό. 

Εφαρμογή: Τοποθετήστε την απαιτούμενη ποσότητα γέλης σε μια επιφάνεια όπως ένα επίθεμα γάζας. Για 

μη αναλώσιμα ηλεκτρόδια, ξύστε απαλά το δέρμα τοποθετώντας μια μικρή ποσότητα Nuprep σε μια 

μπατονέτα από βαμβάκι και στη συνέχεια τρίψτε ελαφρά στο δέρμα κάνοντας 4 ή 5 μικρές κυκλικές κινήσεις. 

Αφαιρέστε τυχόν περίσσεια γέλης και στη συνέχεια εφαρμόστε ηλεκτρόδια στα προετοιμασμένα σημεία. 

Για καρδιακά ηλεκτρόδια, ξύστε απαλά το δέρμα τοποθετώντας μια μικρή ποσότητα Nuprep πάνω σε 

ένα επίθεμα γάζας και στη συνέχεια τρίψτε ελαφρά το δέρμα με 4 ή 5 κυκλικές κινήσεις. Αφαιρέστε όλο το 

Nuprep από τα σημεία εφαρμογής ηλεκτροδίων με ένα στεγνό επίθεμα γάζας πριν εφαρμόσετε ηλεκτρόδια. 

Στα νεογνά και τους γηριατρικούς ασθενείς, χρησιμοποιήστε πολύ λιγότερη πίεση από ό, τι στους ενήλικες. 

Αποφύγετε την επαφή με τα μάτια. Αν μπει προϊόν στο μάτι, ξεπλύνετε με χλιαρό νερό για 

10 έως 15 λεπτά. Αποφύγετε να τρίψετε τα μάτια. ● Χρησιμοποιείτε τοπικά, μόνο σε 

ανέπαφο δέρμα. Να µη χρησιμοποιείται πάνω ή κοντά σε ανοικτές πληγές ή σε δέρμα που έχει 

υποστεί βλάβη. ● Προσέχετε ιδιαίτερα σε ασθενείς με ιστορικό δερματικών αλλεργιών ή ευαισθησίας 

σε καλλυντικά και λοσιόν. Σε περίπτωση που θα εμφανιστούν εξανθήματα, ερυθρότητα, φαγούρα, οίδημα 

ή ανωμαλία στο δέρμα, ξεπλύνετε αμέσως. ● Μη χρησιμοποιείτε με ηλεκτρόδια που χορηγούν 

ηλεκτρικό ρεύμα. ● Μην ξύνετε υπερβολικά. Μπορεί να προκληθεί τοπική εκδορά με μόνιμες ουλές. ● 

Η γέλη Nuprep περιέχει αδιάλυτα υλικά που μπορεί να σκιάσουν ή να επηρεάσουν την εξέταση 

απεικόνισης μαγνητικού συντονισμού (MRI). Πριν από μια εξέταση απεικόνισης μαγνητικού 

συντονισμού, βεβαιωθείτε ότι όλα τα υλικά που χρησιμοποιούνται στη νευροδιαγνωστική εξέταση έχουν 

απομακρυνθεί από τα σημεία εφαρμογής των ηλεκτροδίων. 

Αναφέρετε οποιοδήποτε σοβαρό περιστατικό έχει προκύψει σε σχέση με το ιατροτεχνολογικό 

προϊόν στον κατασκευαστή και, αν βρίσκεστε στην ΕΕ, στις αρμόδιες αρχές του Κράτους Μέλους 

στο οποίο εδρεύει ο χρήστης ή/και ο/η ασθενής. 

Ασφάλεια και χειρισμός: Το Nuprep είναι μη τοξικό αν καταποθεί κατά λάθος. Το Nuprep παρασκευάζεται 

χωρίς τη χρήση φυσικού ελαστικού λατέξ. Ο περιέκτης να διατηρείται ερμητικά κλεισμένος όταν το προϊόν 

δεν χρησιμοποιείται. Δεν απαιτούνται ειδικές συνθήκες φύλαξης. Το Nuprep μπορεί να απορριφθεί χωρίς 

ειδική μεταχείριση. 
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